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Living room
Καναπέδες

Τραπέζια Σαλονιού
Τραπεζαρίες

Έπιπλα Tv

Φιντέλιο (Fidelio)

Όπερα σε δύο πράξεις του Λούντβιχ βαν Μπετόβεν, η λέξη πηγάζει 

από την λέξη Fidelity που σημαίνει Πιστότητα, 

πίστη σε ένα πρόσωπο, αιτία, ή πεποίθηση που αποδεικνύεται

με συνεχή αφοσίωση και υποστήριξη.

Kύριο μέλημα μας για τις μακροχρόνιες συνεργασίες 

που έχουμε και αυτές που συνεχώς επιδιώκουμε, ήταν 

και είναι η συνέπεια. Προσπαθώντας να επισημάνουμε 

τη σημασία της συνέπειας για την εταιρία μας, επιλέξαμε 

να έχουμε ένα όνομα που πηγάζει από τη λέξη αυτή. 
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FD-AKITA-BK/0050022000
ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΜΕ 3 ΡΑΦΙΑ

FD-KYOTO-DR/0050018000
ΚΟΝΣΟΛΑ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙ 

FD-HELLO-ST/0050011000
ΕΠΙΠΛΟ ΕΙΣΟΔΟΥ 

FD-NARA-DR/0050021000
ΜΠΟΥΦΕΣ ΜΕ ΝΤΟΥΛΑΠΙ 

Akita

Kyoto

Hello

Nara

22
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.78 x Π.30

Υ.180

15
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.90 x Π.30

Υ.100

24
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.90 x Π.30

Υ.180

21
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.78 x Π.40

Υ.100

FD-BELLE/0050035000
ΣΕΤ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ 
1 ΔΙΘΕΣΙΟ ΚΑΝΑΠΕ ΚΑΙ 2 ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ. 
ΞΥΛΙΝΑ ΠΟΔΙΑ
Διθέσιο: Μ.120 x Π.54 x Υ.80 ΕΚ.
Πολυθρονα: Μ.65 x Π.54 x Υ.80 ΕΚ.

Belle Epoque

30
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ

FD-DELUX/005005800
ΚΑΡΕΚΛΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΟΔΙΑ,
ΣΕ ΓΚΡΙ, ΜΠΕΖ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ 
ΜΕ ΜΑΥΡΟ Η ΚΑΦΕ ΠΟΔΙ

2 ΚΙΒΩΤΙΑ ΜΕ 4 ΚΑΡΕΚΛΕΣ

Delux

7,3
KG

ΒΑΡΟΣ

2

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.47 x Π.46

Υ.92
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FD-FLYWOOD-B/0050015000
ΤΡΑΠΕΖΙ ΕΠΕΚΤΕΙΝΟΜΕΝΟ
ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΟΔΙΑ, 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ FIBERBOARD 
ΣΕ ΚΑΡΥΔΙ ΚΑΙ ΜΕ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ
ΟΨΗΣ ΜΑΥΡΟ ΜΑΡΜΑΡΟ

FD-PRIME-TV/0050019800
ΕΠΙΠΛΟ TV
ΜΑΣΙΦ ΞΥΛΟ ΠΕΥΚΟΥ 

FD-FLYWOOD-SM/0050013000
ΤΡΑΠΕΖΙ ΕΠΕΚΤΕΙΝΟΜΕΝΟ 
ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΟΔΙΑ, 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ FIBERBOARD
ΣΕ ΛΕΥΚΟ ΜΕ ΓΚΡΙΖΑ ΝΕΡΑ & ΚΑΡΥΔΙ

FD-ELITE-GR/0050017000
ΤΡΑΠΕΖΙ ΕΠΕΚΤΕΙΝΟΜΕΝΟ 
ΜΕ ΞΥΛΙΝΑ ΠΟΔΙΑ, 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ FIBERBOARD
ΣΕ ΧΡΩΜΑ ΓΚΡΙ

FD-ELITE-CHR/005007400
ΚΑΡΕΚΛΑ ELITE ΜΕ ΞΥΛΙΝΑ ΠΟΔΙΑ 

FD-S.SHAPE-TBL/005006400
ΤΡΑΠΕΖΙ ΒΟΗΘ. 
ΜΑΣΙΦ ΞΥΛΟ ΠΕΥΚΟΥ

Fly wood Βig

Prime

Fly wood Small

Elite

S-shape

36
KG

ΒΑΡΟΣ

1

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.130+40 x Π.80

Υ.75

32
KG

ΒΑΡΟΣ

1

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.120+30 x Π.70

Υ.75

35
KG

ΒΑΡΟΣ

1

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.130+40 x Π.80

Υ.75
12
KG

ΒΑΡΟΣ

1

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.30 x Π.30

Υ.55

26
KG

ΒΑΡΟΣ

1

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.140 x Π.30

Υ.56
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FD-GOLD/005004800
ΚΑΡΕΚΛΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΟΔΙΑ 
ΣΕ ΓΚΡΙ, ΜΠΕΖ 
ΜΕ ΜΑΥΡΟ Η ΚΑΦΕ ΠΟΔΙ

2 ΚΙΒΩΤΙΑ ΜΕ 4 ΚΑΡΕΚΛΕΣ

Gold

7
KG

ΒΑΡΟΣ

2

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.47 x Π.46

Υ.92

FD-GIZMO/0050012600
ΤΡΑΠΕΖI ΣΤΑΘΕΡΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΑ ΠΟΔΙΑ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ FIBERBOARD

Gizmo

28
KG

ΒΑΡΟΣ

1

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.80 x Π.80

Υ.78

FD-KRONOS/0050012600
ΤΡΑΠΕΖI ΣΤΑΘΕΡΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΑ ΠΟΔΙΑ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ FIBERBOARD

Kronos

26
KG

ΒΑΡΟΣ

1

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Φ.90 x Υ.78

FD-KING/0050011000
ΚΑΡΕΚΛΑ ΞΥΛΙΝΗ ΜΕ ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΟ 
ΚΑΘΙΣΜΑ & ΠΛΑΤΗ, ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ 

1 ΚΙΒΩΤΙΟ ΜΕ  4 ΚΑΡΕΚΛΕΣ

King
9
KG

ΒΑΡΟΣ

1

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.49 x Π.48

Υ.84
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FD-SHP09/005003600
ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ
ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

6,5
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.35 x Π.45

Υ.60

71
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.220 x Π.80

Υ.77

C-shape

FD-VETA/0050027800
ΚΑΝΑΠΕΣ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΕ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟ ΧΩΡΟ.
ΚΥΒΙΚΑ 0.89 cbm
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΡΕΒΑΤΙΟΥ: 103x190 εκ.

Veta FD-PRT511-LL/0050010800
ΕΠΙΠΛΟ ΕΙΣΟΔΟΥ  ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙ, 
ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΚΑΙ 3 ΚΡΕΜΑΣΤΡΕΣ
ΧΡΩΜΑ LATTE

27
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.52 x Π.36

Υ.187

Enter

FD-PRT521-BB/0050013000
ΕΠΙΠΛΟ ΕΙΣΟΔΟΥ  ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙ, 
ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΚΑΙ 5 ΚΡΕΜΑΣΤΡΕΣ
ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ

37
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.73 x Π.36

Υ.187

Lobby

FD-SHP595/005007800
ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΑΛΟΝΙΟΥ ΜΕ ΡΑΦΙ 
ΣΕ ΛΕΥΚΟ & ΚΑΡΥΔΙ

Motown

22
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.90 x Π.90

Υ.35

FD-SHP590/005007800
ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΑΛΟΝΙΟΥ ΜΕ ΡΑΦΙ 
ΣΕ ΛΕΥΚΟ & ΚΑΡΥΔΙ

Soho

20
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.110 x Π.65

Υ.35
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FD-RAF033-HH/005001800

FD-RAF04-PB/005002200 FD-RAF04-LL/005002200

FD-RAF04-HH/005002200 FD-RAF04-YY/005002200

FD-RAF033-KK/005001800

FD-RAF033-DD/005001800

FD-RAF033-LL/005001800

FD-RAF04-KK/005002200

FD-RAF04-UU/005002200

FD-RAF033-UU/005001800

FD-RAF033-YY/005001800

ΕΠΙΤΟΙΧΙΟ ΡΑΦΙ
ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

4,2
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.100 x Π.18

Υ.50

Windmill

ΕΠΙΤΟΙΧΙΟ ΡΑΦΙ
ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

3
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.33 x Π.19

Υ.33

Pixel

ΕΠΙΤΟΙΧΙΟ ΡΑΦΙ
ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

FD-RAF11-PB/005002400

6
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.120 x Π.20

Υ.25

Option
FD-RAF11-KK/005002400

FD-RAF11-UU/005002400

Bedroom
Κρεβάτια

Στρώματα - Είδη ύπνου
Ντουλάπες

Συρταριέρες
Κομοδίνα
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FD-LINE/0050045000
Κρεβάτι με αποθηκευτικό χώρο. 
Με 4 αμορτισέρ διπλής ενέργειας & 
σύστημα ασφαλείας για ασφαλή χρήση 
του αποθηκευτικού χώρου. Διαθέτει 
κουμπιά εξαερισμού στον αποθηκευτικό 
χώρο. Μεταλλικός σκελετός εξαιρετικής 
αντοχής με ξύλινη επένδυση 
υπενδεδυμένη με ύφασμα.
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ  
160*200, 120*200, 90*200 ΕΚ.

Line

FD-ELIXIR/0050058000
Κρεβάτι με αποθηκευτικό 
χώρο. Με 4 αμορτισέρ 
διπλής ενέργειας & σύστημα 
ασφαλείας για ασφαλή 
χρήση του αποθηκευτικού 
χώρου. Μεταλλικός σκελετός 
εξαιρετικής αντοχής με ξύλινη 
επένδυση υπενδεδυμένη 
με ύφασμα.
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 160*200

Elixir

83
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.213 x Π.163

Υ.111

3

FD-LORD/0050062000
Κρεβάτι με αποθηκευτικό 
χώρο. Με 4 αμορτισέρ 
διπλής ενέργειας & σύστημα 
ασφαλείας για ασφαλή 
χρήση του αποθηκευτικού 
χώρου. Μεταλλικός σκελετός 
εξαιρετικής αντοχής με ξύλινη 
επένδυση υπενδεδυμένη 
με ύφασμα.
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 160*200

Lord

89
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.212 x Π.163

Υ.120

3

ΣΤΡΩΜΑ KONDOR
Με ελατήρια τύπου bonnell & αφρώδη 
υλικά υψηλής πυκνότητας. Περιμετρική 
ενίσχυση από HD αφρώδες υλικό. 
Διαθέτει πλενόμενη-αποσπώμενη θήκη 
στρώματος με φερμουάρ για εύκολο 
καθαρισμό.

5 Χρόνια Εγγύηση
Πάχος στρώματος 20cm

Kondor

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ
90x190, 90x200, 120x200, 
140x190, 150x200, 160x200 εκ.

ΑΝΩΣΤΡΩΜΑ ALTER
5cm visco memory foam πυκνότητας 
50dns και 2cm HD αφρώδες υλικό. Με 
εξωτερικό κάλυμμα knitted 280gsm. 
Το εξωτερικό κάλυμμα milk/vanilla 
διαθέτει και φερμουάρ για εύκολο 
καθαρισμό.

5 Χρόνια Εγγύηση
Πάχος ανωστρώματος 8cm

ΣΤΡΩΜΑ DOUBLE SPRING FAIRYTALE
Καινοτόμος κατασκευή με συνδυασμό 
2 τύπων ελατηρίων, Bonnell 2.4mm & 
micro pocket spring 5 εκ. με 7 ζώνες 
στήριξης. Είναι κατασκευασμένο 
από ανόργανα υλικά, υποαλλεργικό 
Ορθοπεδικό- Ανατομικό Περιμετρική 
ενίσχυση με αφρώδες υλικό Duro foam. 
Στρώμα υψηλών προδιαγραφών
Πολυτελές ύφασμα 420gr/m2.
7 χρόνια εγγύηση 
Πάχος Στρώματος 33εκ.

Alter

Fairytale

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ
90x190, 90x200, 120x200, 
140x190, 150x200, 160x200 εκ.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ
90x200, 160x200 εκ.
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FD-SWD402-BB/0050014800
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 2 ΦΥΛΛΗ 
ΜΕ ΣΥΡΟΜΕΝΑ ΦΥΛΛΑ 
ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ

59
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.94 x Π.52

Υ.182

Ronin-W

FD-GRD320-SS/0050010800
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 2 ΦΥΛΛΗ ΜΕ 2 ΡΑΦΙΑ 
ΧΡΩΜΑ SONOMA

51
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.80 x Π.47

Υ.187

Jodi-S

1

FD-TPGR30/0050013000 
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 3 ΦΥΛΛΗ 

60
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.91 x Π.47

Υ.182

First I

ΣΤΡΩΜΑ SUNRISE
Με ανεξάρτητα ελατήρια pocket 280/m2. 
Συνδυασμός ανεξάρτητων ελατηρίων 
με αφρό bounce υψηλής πυκνότητας 
στην επιφάνεια του. Ορθοπεδικό. Το 
μεγάλο πλεονέκτημα του στρώματος 
είναι πως έρχεται πεπιεσμένο σε κουτί 
για εύκολη μεταφορά. Διαθέτει 7 ζώνες 
στήριξης του σώματος και περιμετρική 
ενίσχυση με αφρώδες υλικό HR υψηλής 
πυκνότητας. Διαθέτει πλενόμενη - 
αποσπώμενη θήκη στρώματος με 
φερμουάρ για ευκόλο καθαρισμό.
5 Χρόνια Εγγύηση
Πάχος στρώματος 26cm

ΣΤΡΏΜΑ COCOON
με ανεξάρτητα ελατήρια pocket 
280/m2 & αφρώδη υλικά υψηλής 
ποιότητας,ορθοπεδικό. To μεγάλο 
πλεονέκτημα του στρώματος  είναι 
πως έρχεται πεπιεσμένο σε κουτί για 
εύκολη μεταφορά. Διαθέτει  7 ζώνες 
στήριξης του σώματος και περιμετρική 
ενίσχυση με αφρώδες υλικό  απο High 
Density Foam. Διαθέτει πλενόμενη 
- αποσπώμενη θήκη  στρώματος με 
φερμουάρ για εύκολο καθαρισμό.
5 Χρόνια Εγγύηση
Πάχος στρώματος 22cm

Sunrise

Cocoon

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ
90x190, 90x200, 120x200, 
140x190, 150x200, 160x200 εκ.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ
90x190, 90x200, 120x200, 
140x190, 150x200, 160x200 εκ.
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FD-TPGR50/0050032600
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 5 ΦΥΛΛΗ 

FD-TPGR42/0050023000
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 4 ΦΥΛΛΗ
ΜΕ 2 ΣΥΡΤΑΡΙΑ 

139
KG

91
KG

ΒΑΡΟΣ

ΒΑΡΟΣ

ΤΕΜΑΧΙΑ

ΤΕΜΑΧΙΑ

 Μ.200 x Π.53
Υ.209

 Μ.140 x Π.53
Υ.182

First IV

First III

3

2

FD-GRD431/0050017000
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 3 ΦΥΛΛΗ 
ΜΕ 1 ΣΥΡΤΑΡΙ

76
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.103 x Π.52

Υ.187

Dynamic i

2

FD-SWD402-SS/0050014800
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 2 ΦΥΛΛΗ 
ΜΕ ΣΥΡΟΜΕΝΑ ΦΥΛΛΑ 
ΧΡΩΜΑ SONOMA

59
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.94 x Π.52

Υ.182

Ronin-S

FD-GRD320-BB/0050010800
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 2 ΦΥΛΛΗ 
ΜΕ 2 ΡΑΦΙΑ 
ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ

51
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.80 x Π.47

Υ.187

Jodi-W

1

FD-TPGR40/0050019800
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 4 ΦΥΛΛΗ

88
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.140 x Π.53

Υ.182

First II

2
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FD-KMD711/005006600
ΚΟΜΟΔΙΝΟ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙ
ΚΑΙ ΝΤΟΥΛΑΠΙ

14,5
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.40 x Π.38

Υ.63

Βox

1

FD-SFN540-BB/005009800
ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΜΕ 4 ΣΥΡΤΑΡΙΑ 
ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ

36
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.73 x Π.44

Υ.96

Cosmic White

FD-SFN550-KK/0050013800
ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΜΕ 5 ΣΥΡΤΑΡΙΑ
ΣΕ ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ, ΚΟΚΚΙΝΟ Ή ΜΩΒ

37
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.60 x Π.44

Υ.108

Side

FD-KMD511/005005800
ΚΟΜΟΔΙΝΟ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙ 
ΚΑΙ ΝΤΟΥΛΑΠΙ

14
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.40 x Π.39

Υ.57

Deck

1

FD-SFN740/0050010400
ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΜΕ 4 ΣΥΡΤΑΡΙΑ 
ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ-SONOMA

30
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.55 x Π.43

Υ.89

Proper

FD-SFN404/0050011000
ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΜΕ 4 ΣΥΡΤΑΡΙΑ

27
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.65 x Π.41

Υ.78

Dynamic

1



22 23

FD-SFN540-LL/005009800
ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΜΕ 4 ΣΥΡΤΑΡΙΑ 
ΧΡΩΜΑ LATTE

36
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.73 x Π.44

Υ.96

Cosmic Latte

FD-SFN550-HH/0050013800
ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΜΕ 5 ΣΥΡΤΑΡΙΑ 
ΧΡΩΜΑ ΚΙΤΡΙΝΟ

37
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.60 x Π.44

Υ.108

Side Yellow

Home Office
Γραφεία

Βιβλιοθήκες
Ραφιέρες

Έπιπλα πολλαπλών χρήσεων

FD-TVC300/005005400
ΕΠΙΠΛΟ TV ΜΕ 3 ΕΠΙΠΕΔΑ. 
ΧΡΩΜΑ ΑΝΘΡΑΚΙ/SONOMA

Ever

24
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.120 x Π.35

Υ.48

FD-TVC502/005009800
ΕΠΙΠΛΟ TV ME 2 ΣΥΡΤΑΡΙΑ & 2 
ΡΑΦΙΑ. ΧΡΩΜΑ ΑΝΘΡΑΚΙ/SONOMA

Tristan

15
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.90 x Π.35

Υ.48
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FD-MDL07/0050012600
ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ ΕΠΙΠΛΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΝΤΟΥΛΑΠΙ
ΚΑΙ ΡΑΦΙΑ

FD-MDL02/005008200
ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ ΕΠΙΠΛΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙ
ΚΑΙ ΝΤΟΥΛΑΠΙ

39
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.73 x Π.36

Υ.172

23
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.50 x Π.40

Υ.100

Diamond VI Diamond V

FD-MDL21/0050013000
ΕΠΙΠΛΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ
ΜΕ 2 ΠΟΡΤΕΣ ΚΑΙ 1 ΣΥΡΤΑΡΙ

FD-MDL12/005009800
ΕΠΙΠΛΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

38
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.45 x Π.40

Υ.187

29
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.45 x Π.32

Υ.169

Diamond IV Diamond IΙΙ

FD-MDL521/0050014400
ΕΠΙΠΛΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ
ΜΕ ΘΗΚΗ ΓΙΑ ΑΠΛΥΤΑ,
ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΚΑΙ ΣΥΡΤΑΡΙ

FD-MDL511/005009800
ΕΠΙΠΛΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ
ΜΕ ΘΗΚΗ ΓΙΑ ΑΠΛΥΤΑ 
ΚΑΙ ΣΥΡΤΑΡΙ

41
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.52 x Π.38

Υ.187

20
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.52 x Π.38

Υ.83

Diamond I Diamond II
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FD-ADR532-LL/0050013800
ΕΠΙΠΛΟ ΕΙΣΟΔΟΥ
ΠΑΠΟΥΤΣΟΘΗΚΗ
ΜΕ 2 ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ ΚΑΙ 2 ΣΥΡΤΑΡΙΑ
ΧΡΩΜΑ LATTE

FD-ADR322-BB/0050010400
ΠΑΠΟΥΤΣΟΘΗΚΗ
ΕΠΙΠΛΟ ΕΙΣΟΔΟΥ 
ΜΕ ΣΥΡΟΜΕΝΑ ΦΥΛΛΑ ΚΑΙ 5 ΡΑΦΙΑ
ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ

47
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.108 x Π.35

Υ.108

37
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.91 x Π.37

Υ.105

Block Easy white

FD-SHC220/005007800
ΠΑΠΟΥΤΣΟΘΗΚΗ
ΕΠΙΠΛΟ ΕΙΣΟΔΟΥ 
ΜΕ 2 ΠΟΡΤΕΣ ΚΑΙ 4 ΡΑΦΙΑ
ΧΡΩΜΑ SONOMA

FD-ADR322-SS/0050010400
ΠΑΠΟΥΤΣΟΘΗΚΗ
ΕΠΙΠΛΟ ΕΙΣΟΔΟΥ 
ΜΕ ΣΥΡΟΜΕΝΑ ΦΥΛΛΑ ΚΑΙ 5 ΡΑΦΙΑ
ΧΡΩΜΑ SONOMA

22
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.60 x Π.34

Υ.78

37
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.91 x Π.37

Υ.105

Como Easy sonoma

FD-MDL41/0050015000
ΕΠΙΠΛΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ
ΜΕ ΔΙΠΛΕΣ ΠΟΡΤΕΣ
ΚΑΙ 1 ΣΥΡΤΑΡΙ

FD-ADR520-BB/0050011000
ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 
ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ

47
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.60 x Π.40

Υ.187

36
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.91 x Π.35

Υ.108

Diamond VII Casper
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FD-SHC330-HH/005006400
ΠΑΠΟΥΤΣΟΘΗΚΗ ΕΠΙΤΟΙΧΙΑ
ΓΙΑ 12 ΖΕΥΓΑΡΙΑ
ΧΡΩΜΑ ΚΙΤΡΙΝΟ

FD-SHC510-BB/0050011800
ΠΑΠΟΥΤΣΟΘΗΚΗ
ΕΠΙΠΛΟ ΕΙΣΟΔΟΥ
ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ

18
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.51 x Π.26

Υ.119

42
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.45 x Π.36

Υ.187

Compact yellow Reflex

FD-SHC330-LL/005006400
ΠΑΠΟΥΤΣΟΘΗΚΗ ΕΠΙΤΟΙΧΙΑ 
ΓΙΑ 12 ΖΕΥΓΑΡΙΑ
ΧΡΩΜΑ LATTE

FD-ADR521-LL/0050011000
ΠΑΠΟΥΤΣΟΘΗΚΗ ΜΕ ΝΤΟΥΛΑΠΙ 
ΚΑΙ ΣΥΡΤΑΡΙ
ΧΡΩΜΑ LATTE

18
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.51 x Π.26

Υ.119

31
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.73 x Π.35

Υ.108

Compact latte Arkanoid

FD-SHC330-BB/005006400
ΠΑΠΟΥΤΣΟΘΗΚΗ ΕΠΙΤΟΙΧΙΑ 
ΓΙΑ 12 ΖΕΥΓΑΡΙΑ
ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ

FD-SHC340-BB/005008600
ΠΑΠΟΥΤΣΟΘΗΚΗ ΕΠΙΤΟΙΧΙΑ
ΓΙΑ 16 ΖΕΥΓΑΡΙΑ
ΧΡΩΜΑ ΛΕΥΚΟ

18
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.51 x Π.26

Υ.119

24
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.51 x Π.26

Υ.157

Compact white High Compact white



30 31

FD-CMU722/0050017000
ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕ ΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ

46
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.105 x Π.56

Υ.170

Plus

FD-CMS301/005007000
ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕ 1 ΣΥΡΤΑΡΙ

FD-RKT332/005008200
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ 2 ΠΟΡΤΕΣ & ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ

FD-RKM311/005007200
ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΕ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ

FD-RKT330/005006200
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ 3 ΡΑΦΙΑ

21,5
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.90 x Π.55

Υ.75

26
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.72 x Π.34

Υ.109

14
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.41 x Π.41

Υ.61

18
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.72 x Π.34

Υ.109

Line

FD-CMS510/005009000
ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙ ΠΟΥ ΚΛΕΙΔΩΝΕΙ
ΣΕ ΛΕΥΚΟ & SONOMA

FD-RMS320/0050011800
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΩΝΙΑΚΟ 
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

27
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.12O x Π.60

Υ.75

38
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.16O x Π.144

Υ.75

Concept Rio Office Set
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FD-NKT533/0050011000
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ 3 ΕΠΙΠΕΔΑ
& ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΠΟΥ ΚΛΕΙΔΩΝΕΙ

FD-NKT555/0050015600
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ 5 ΕΠΙΠΕΔΑ
& ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΠΟΥ ΚΛΕΙΔΩΝΕΙ

FD-NKT563/0050017000
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ 9 ΕΠΙΠΕΔΑ
& 2 ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ ΠΟΥ ΚΛΕΙΔΩΝΟΥΝ ΣΤΑ 6

25
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.72 x Π.34

Υ.110

41
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.72 x Π.34

Υ.187

46
KG

ΒΑΡΟΣ

2

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.150 x Π.34

Υ.110

FD-NMS520/0050019400
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ,
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ
ΣΕ ΑΡΙΣΤΕΡΟ-ΔΕΞΙ

54
KG

ΒΑΡΟΣ

2

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.181 x Π.148

Υ.75

FD-NMS530/005009800
ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ
ΜΕ 3 ΣΥΡΤΑΡΙΑ & ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ

21
KG

ΒΑΡΟΣ

1

ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.45 x Π.51

Υ.63

FD-NKT522/005009000
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ
& ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΠΟΥ ΚΛΕΙΔΩΝΕΙ

FD-NKT552/0050013000
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ 5 ΕΠΙΠΕΔΑ
& ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΠΟΥ ΚΛΕΙΔΩΝΕΙ ΣΤΑ 2

19
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.76 x Π.34

Υ.75

34
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.72 x Π.34

Υ.187

Smith Office Set
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FD-NMS512/005008400
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΜΙΚΡΟ, 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΝΩΣΗΣ 
& ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΓΩΝΙΑΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

FD-NMS511/005004600
ΓΩΝΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΜΕ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟ INOX ΠΟΔΙ

22
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.90 x Π.76

Υ.75

6
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.76 x Π.76

Υ.75

FD-NMS510/0050011000
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΜΕΓΑΛΟ,
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΝΩΣΗΣ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 
ΓΩΝΙΑΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

34
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.141 x Π.76

Υ.75

Starchild Office Set

FD-KTP150/005004600
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ 5 ΡΑΦΙΑ 
ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

20
KG

ΒΑΡΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
 Μ.58 x Π.23

Υ.170

Max

 Για την μέχρι τώρα πορεία μας θα θέλαμε 

να ευχαριστήσουμε θερμά  αυτούς  που δίνουν ζωή στην εταιρία μας 

και πνοή στα πλάνα μας, δηλαδή τους πελάτες μας. 



T:  212  100 9025
M:  6974 386203 |  6978 516990

E:  info@fidel iohome.com |  sales@fidel iohome.com

www.f idel iohome.com


